

龍崎新聞—業者贈全熱交換器 龍崎師生享受呼吸

業者贈全熱交換器 龍崎師生不怕大口呼吸

導
記者黃文記／龍崎報

龍崎國小獲得銘理揚科技公司捐贈「新風除霾全熱交換器」一組，讓原本就位處鄉間的校園空氣品質更佳，讓師生在校園室內、戶外都可以大口呼吸。

龍崎國小校長徐至賢表示，該校位在偏鄉山區，校園空氣品質算不錯，但有時候仍會受到外界空氣汙染影響；在戶外空氣品質不佳時，學生多會待在室內。

該校近期獲得銘理揚科技總經理陳蒼佑捐贈一組「新風除霾全熱交換器」，安裝在視聽教室，讓學校在舉辦全校性大型活動時，師生在室內也能享受好品質的空氣。

徐至賢指出，良好的

空氣品質是學童健康成長的重要環境因素，這次裝設的「新風除霾全熱交換器」是整合高智能空氣品質偵測系統與三效合一的新機型，在擁有新鮮空氣的同時，還可避免冷房的消耗。

銘理揚科技說明，其原理是從室外引進新鮮空氣經過濾系統有效清除PM二點五，再以高科技的全熱交換技術，將室外引進的乾淨空氣與室內排出的髒空氣進行熱交換降低耗。再搭配智能連動的部分，與偵測器做結合，能做到經由二氧化碳濃度的多寡控制自動開啓及關閉，有效節能減碳，方便又安心。



→ 龍崎國小獲得銘理揚科技公司捐贈「新風除霾全熱交換器」，師生都很開心。

(記者黃文記攝)